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l. SQQ P\:{(x_lb)\éfpi‘, 172\3\]. ?x\iebe c]ue A en algfer':o en Qz,
2. Deruestre que e\ cov\{guvx\'o B={oemer’: 2= es cerado en ‘Ql.

D, Sean (Ed) un £.M, 4 FEE. Ye define (o dawsora de F, decotada jor E, w0 [a inbecseaion de Lodos, |os Suly-

cor\‘\ur\‘\‘os cexcodes en T ue conien a T es decic Fi= ﬂt XEE D X & cervado 3w X 2F .

Pivebes (@) T er un tonjorto ascado en €. Proobe fobich que FEF.
(b) %eF = N rro B (x0NF =y
(y © e e\ meor cexvodo (eespects a o incuman) yue conkiene @ F.
(1) xeF e duxFrzo (e defice SFRz{n(ldmn 1 € F] como \a dskancia b & a ¥).
(8) F es cerado &= F=-F.

(3(‘) Sean A 4B Subcavxsu“kps e T, ?rqebe c'qe ASB = ,_QEE 9 ‘I’QM‘O\Q'M\ AVUB = A UE .

4, S—Qaf\ (E,Cl\ it Y\.) FET no \mt.:» ‘3 Ce(fab, x€E\F Q;&a. BQN\UQS‘\{& 14( extoke % %0 tal que d(x.F) Z¢o.



